教育周刊·正成才

2013年9月10日 星期二



青少年近视矫治进入新时代

随着科技的发展,角膜塑形镜越来 越受家长们的欢迎,睡觉时戴上,白天 不戴眼镜即可保持清晰视力,引领青少 年近视矫治进入新时代。

有效控制近视发展

角膜塑形镜源于美国,历经50年 的发展,已在全球34个国家得到应 用。它采用高透氧性材料制作,根据近 视患者的角膜几何形态和屈光度数设 计矫形力度,只需夜间睡眠时配戴,起 床时摘下,即可让300度以下近视者达 到正常视力,600度以下近视者在一周 达到1.0以上。配戴过程中由于眼轴的 长度也得到了控制,因此可有效控制近 视度数加深,特别适用于18岁以下近 视发展速度较快的青少年。

对于儿童近视的矫治,最重要的是 防止近视进一步发展。角膜塑形镜可 以弥补框架眼镜无法控制度数加深的 不足,同时解决了近视手术对年龄限制 的问题,大量数据显示,青少年配戴角 膜塑形镜后对控制近视发展效果远远 好于配戴框架眼镜的同龄人。



"以前孩子近视了只知道给他配 框架眼镜,后来通过介绍到博爱眼科 医院配了角膜塑形镜,没想到孩子戴 了一个晚上,第二天不戴眼镜视力就 恢复到1.0。"带孩子复查的杜女士高

配戴的不仅仅是一副眼镜

角膜塑形镜属于医疗产品,不像隐

形或框架眼镜那样随便购买、任意配 戴,它有一套严格的检查和使用方法。 确定配戴角膜塑形镜必须到正规的眼 科医院,通过严格检查后试戴、定做, 然后在医生指导下和监护人的协助下 方能使用。据了解,博爱眼科医院通 过检查视力、电脑验光、眼外肌检查、 眼压检查、散瞳检查、A超、B超、眼轴、 角膜地形图等18项检查后,由专业眼

科医师"量体裁衣"式地开具验配处 方,给予配镜者最切实的安全保障,同 时做到数字建档,定期回访,定期复 查,全程呵护孩子的眼睛健康。

试戴体验活动正在进行中

新学期,为了让近视的孩子摘掉眼 镜,摆脱近视烦恼,博爱眼科医院青少 年近视门诊推出角膜塑形镜7天免费 试戴,试戴成功免试戴前检查费,体验 更准确,效果更直接。

报名电话: 63656666

相关链接 //

为方便青少年近视患者就诊,博爱 眼科医院青少年近视门诊延时到晚上7





儿童成长有其阶段性规律,不同阶段进行不同的教育

几岁的孩子干几岁的事

□记者 杨寒冰 文/图



主讲人档案: 李艳丽 西工 区数体局党组书记、西下池小学 校长

教育与现实的脱节

"孩子们考试成绩很好,但是对学 校对学习恨之入骨。"

一上海闸北八中校长刘京海

"学生学到了一大堆的现成答案, 这些答案是没有用的。"

—中山大学人文高等研究院 院长甘阳

"这次考完以后我一辈子都不用 了,但就是一辈子不用的东西,可能 决定了我的一辈子。"

-导演江海洋

以上是学者对我国教育现状的深 刻揭露。

美国小学生没有书面家庭作业

2011年,李艳丽去美国参观了美 国的学校教育。美国的小学生没有书 面家庭作业,小学三年级以下不用考 试,三年级时增加一门写作考试,四年 级时有数学考试。

这与教育部日前的"减负令"(征求 意见稿)内容相似。

对于教育部的"减负令",很多家长

持反对态度,他们不止一次地讨论:"敢 让孩子不写作业吗? 能让孩子不考试 吗?"疑问背后反映的是家长的焦虑、恐 惧和功利意识。

如果家长看清了中国的教育 现状,了解了中美教育的差异,对 于教育部的"减负令"能否持几分 赞同呢?

不满12岁的孩子 手里没有实物就无法思考

美国的小学生不写家庭作业,他 们在干什么? 他们只是不做书面家庭 作业,课余时间他们在阅读、做手工或 进行课题研究,如对所在社区的人口 进行调查。调查时,将涉及语言能力、 沟通能力、数字统计和书面写作等。

小学生的学习应以形象思维为 主,心理学家认为:让一个12岁以下 的孩子手里不拿实物进行思考,几 乎是不可能的。12岁以下的孩子应 当在体验、感受中去学习,而不是进 行抽象的逻辑思维,那是12岁以后 该干的事情。

可是,中国的一些学校甚至家长 却在强迫孩子进行枯燥的抽象思维 式学习,用词语解释词语,用概念表 达概念,不仅让孩子感到痛苦,而且 违背了孩子的成长规律,对孩子的大 脑是一种伤害。一些家长苦恼孩子 为何越学越笨就是这个原因。

小学阶段应该有大量的课程开 发,如开设各种各样的社团,让孩子 多接触、多体验,有可能他一生的研 究方向就取决于小学阶段的感觉和

只要是孩子的真实感受,只要是孩 子的真实表达,老师和家长都应该真诚 地接纳,给予尊重,只有孩子感到自己 是被尊重的、被允许的,他才能大胆地 表达自己。

(豫)医广【2013】第12-14-4024

【洛阳市眼科研究所青少年近视研究室推荐

角膜塑形镜 请选择医学验配

角膜塑形镜是一种医疗产品,须由医生开具处方才能验配。 18项医学安检,科学验配角膜塑形镜,帮助孩子摆脱近视困扰。

什么才是正规的验配流程?

请参阅国药监市〔2001〕326号文

《角膜塑形镜经营验配监督管理规定》

「頭ー下」

7天免费试戴报名电话: 63656666

地址:西工区中州中路与玻璃厂路口 网址:www.63656666.com

控制近视度数加深——首选梦戴维

睡觉试试梦戴维 白天不用戴眼镜

洛阳茂昌爱眼机构专业矫正青少年近视、弱视、斜视 电话预约 免费检查 免费体检 免费试戴



0379-63222222



扫一扫三维码有惊喜哟!

梦戴维洛阳验配服务中心: 洛阳市第一人民医院眼科 **剛址: www.lyszmz.com** 洛阳市茂昌爱眼机构(凯旋东路45号市直门诊六楼)